
第11次秋田市総合計画　期間計画（素案）
第３ 19-21期計画　３ 分野別推進計画　目標一覧表

※「追加分」欄で○を付しているものは、先に送付した素案において検討中としていた目標を設定したものです
※「追加分」欄で△を付しているものは、先に送付した素案から修正を加えたものです
※「現況」欄は、カッコ書きのないものは平成18年度現在の数字です

指標 現況 21年度目標

①企業の経営基盤強化へ
の支援

商業関係団体助成事業と関係機関との連携
〔秋田商工会議所、河辺雄和商工会が実施
する個別企業への巡回指導件数〕 会議所　5,009件

商工会　2,201件（17年度）
会議所　5,260件
商工会　2,311件（17年度の
５％増）

36 ○

②企業の販路拡大の促進
販路拡大の促進
〔販路拡大支援活用企業数〕 0企業 6企業 37 ○

③地域ブランドの創出の促
進

秋田市産優良品活用促進事業
〔秋田市産優良品の品目数〕 0品目 10品目 37 ○

④地域の特色をいかした商
店街づくりの促進

商店街振興事業
〔実施商店街の比率〕 24商店街(68.6％) 26商店街(74.3％) 38

①企業・業務誘致と設備投
資の促進

〔秋田市商工業振興条例に基づく優遇制度
の適用を受けた企業の設備投資認定額〕

11億円（17年度） 130億円（19～21年度累計）

41 ○

②起業と新規事業展開へ
の支援策の実施

新規創業の促進と支援策の拡大
〔チャレンジオフィスあきたを巣立った企業
数〕

４企業 11企業 41 △

③企業向け用地の開発・整
備の促進

工業団地への移転誘導と企業立地促進
〔市工業団地の未利用区画数〕 14区画 4区画 42 ○

※「検討中」としている事項は、目標の設定について引き続き検討を行っているものです

１市内企業
の活性化の
推進

２企業立地、
事業拡大の
推進

主要施策

1章　豊かで活力に満ちたまち
目標

追加分
素案掲
載ペー
ジ

節 項

1



①雇用創出の促進
若者の定住促進
〔高校卒業者の県内就職率〕 80.0％ 85.0％ 45

②人材育成と求職者への
支援

一般求職者就業支援事業
〔就職支援講座受講者の就職率〕 受講者250名中35.0％ 受講者350名中45.0％ 46

③働きやすい環境の整備
勤労者福祉施設の充実
〔勤労者福祉施設の年間延べ利用者数〕 43万人  45万人 47

海外販路拡大事業
〔輸出額〕 370億円 500億円 49

貿易基盤強化事業
〔コンテナ貨物取扱量〕 27,000本 30,000本 49

鉄道の充実
〔秋田駅利用者数〕 12,509人/日

検討中
50

秋田港整備の促進
〔入港船舶総トン数〕 1,750万トン 1,900万トン 50

秋田空港の充実
〔秋田空港利用者数〕 3,507人/日

検討中
50

③卸売市場機能の充実

卸売市場機能の充実
〔各部門の取扱数量〕
青果部
水産物部
花き部

68,041トン  （17年度）
28,016トン　（ 　〃　 ）
35,425千本 （ 　〃　 ）

56,500トン（83％）
21,500トン（77％）
35,500千本(100％)

51

担い手の確保・育成
〔認定農業者数〕 304人　(17年度) 400人 55

経営安定対策の充実
〔一農家当たりの農業収入〕 1,958千円　(16年度) 2,142千円 55

優良農地の確保と効率的利用の促進
〔担い手への農地の集積率〕 13.0％　(17年度) 42.0％ 55

①輸出入の均衡のとれた
貿易振興策の実施

②広域交通機能の向上と
ネットワーク化の促進

①農林水産業経営体の育
成

１商工業
の振興

３雇用拡大
の推進

４貿易と物流
の拡大
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②農林水産業の収益の向
上

農林水産業の収益の向上
〔農業産出額〕
内訳
米
大豆
畜産
野菜
果実
花き

88.0億円　（16年度）

60.0億円　（ 　〃　 ）
0.6億円　　（ 　〃　 ）
13.3億円　（ 　〃　 ）
10.3億円　（ 　〃　 ）
1.3億円　  （ 　〃　 ）
2.5億円　  （ 　〃　 ）

85.5億円

50.6億円
2.1億円
14.4億円
13.8億円
1.4億円
3.2億円

56 △

③生産・流通・販売体制の
構築

地産地消、地場流通の推進
〔学校給食の地場産野菜の使用率〕 10.5%　（17年度） 15.0％ 57

水利施設の適切な整備
〔かんがい排水施設の整備地区〕 30地区　（17年度） 32地区 60

農地などの保全・防災
〔ため池等の改良箇所〕 13地区　（17年度） 15地区 60

森林の循環利用の推進
〔林家一戸当たりの林業収入〕 1,100千円　（17年度） 1,100千円 61

暮らしを守る森林の保全
〔治山事業による保全工事累計〕 72件　（17年度） 76件 61

市民参加による森林づくりの推進
〔自然公園の利用者数〕 33,903人　（17年度） 38,000人 61

③里地・里山の保全
里地・里山の保全・活用
〔協定締結面積〕 － ５ha／年間 61

①通年滞在型観光の確立
の促進

通年滞在型観光の確立促進
〔観光入込み客数〕
〔宿泊客数〕
〔観光案内人派遣数〕

695万人
113万人
75件（案内客数　2,826人）

795万人
124万人
90件（案内客数　3,400人）

64 △

大森山動物園施設整備事業大森山動物園
ソフト事業
〔動物園総入園者数〕 245,803人 300,000人

66

千秋公園の整備
〔千秋公園来園者数〕（秋田県観光統計の
「その他主な公園等観光客数」）

370,000人 400,000人 66

③広域的な観光振興施策
の実施

目標設定は困難であり設定しない
66

①農村空間の整備

②森林資源の保全

②観光資源の整備と有効
活用策の実施

２農林水
産業の振
興

１農林水産
業経営の確
立

２豊かな農
山村の形成

３交流人
口の拡大

１観光振興
の推進
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④コンベンション誘致の促
進

コンベンション誘致の促進
〔市内およびその周辺でのコンベンション開
催実績〕

開催実績73件
参加33,000人

開催実績150件
参加50,000人

67 △

⑤都市と農村間の交流の
促進

市民農園の整備
〔観光利用の市民農園利用者数〕 － 3,300人(延べ)

47区画×3人×4回/月×6ヶ
月

67 ○

①中心市街地の活性化 中心市街地の活性化
〔歩行者通行量(休日)人/9h〕
①秋田駅西口前
②仲小路
③広小路

(H17調査値)
①7,502人
②2,428人
③2,687人

検討中

70

秋田市ポートタワーの魅力向上
〔ポートタワー高層部(展望)利用者数〕 平成16年度63,279人

平成17年度58,013人
平成18年度（見込）53,000人

60,000人（17年度対比＋３％）

71 △

〔ポートタワーのホール利用件数〕 平成15年度 182件
平成16年度 193件
平成17年度 182件

200件（17年度対比＋10％）

71 ○

②地域のにぎわい拠点の
充実

２にぎわいの
創出
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指標 現況 21年度目標

①自然環境保護の推進
河辺、雄和地域の自然環境調査
〔調査対象となる生物分野〕 ０分野 ２分野 74 ○

大気環境の保全事業
〔環境基準の達成率〕 87.5％ 100.0％ 76 ○

水質環境の保全事業
〔環境基準健康項目の達成率〕 96.2％ 100.0％ 76 ○

③地球温暖化防止の促進

温室効果ガス排出の低減市の事務事業に
伴うもの
〔ガス排出量〕

算出中 検討中

77

④環境教育・学習の推進

環境教育・学習サポート事業など
〔市が実施する環境教育・学習事業に参加し
た市民の数〕

1,706人(17年度) 2,000人 78

①廃棄物の発生抑制とリサ
イクル活動の推進

事業系廃棄物減量･再資源化事業
〔事業系一般廃棄物(資源化物除く)の排出
量〕

48,932t（17年度） 42,437t 81

②ごみ減量活動の促進

環境貯金箱作戦家庭系ごみ分別推進事業
ごみ減量活動推進事業
〔市民一人一日あたりの家庭系ごみ(資源化
物除く)の排出量〕

645g（17年度） 563g以下 82

③新エネルギー導入の促
進

目標設定は困難であり、設定しない
83

④廃棄物の適正処理の推
進

ごみ収集の民間委託化
〔直営と民間の割合〕 直営 27.0％

委託 73.0％
直営  6.0％
委託 94.0％

85

１環境の
保全

１環境保全
の推進

２循環型社
会の推進

素案掲
載ペー
ジ

②環境汚染防止策の推進

節 項 主要施策

２章　緑あふれる環境を備えた快適なまち
目標

追加分
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秋田駅東第三地区土地区画整理事業
〔進捗率〕 28.4％ (17年度) 40.0％ 88

秋田駅西北地区土地区画整理事業
〔進捗率〕 33.2％(17年度) 53.0％ 88

②開発指導の実施
市街化調整区域の開発指導
〔市街化調整区域での大規模開発数〕 ０件（17年度） ０件 89 ○

③都市緑化の促進
都市公園整備事業
〔市民一人あたりの公園面積〕 15.73㎡ 20.00㎡ 90 ○

④都市景観の向上
まちづくりルールの導入支援
〔ワークショップ等の開催回数〕 ４回 10回 91 ○

⑤墓地・斎場の整備
検討中

92

良質な住宅および住環境の形成
〔誘導居住水準面積達成率〕
〔高齢者などのための設備がある住宅の割
合〕

61.2％
38.7％

64.0％
42.0％ 96

既設市営住宅建替事業
〔建替えを要する市営住宅に対する建替え
済みの住宅の割合〕

0.0％ 49.5％ 96 ○

中高層建築物の紛争予防への支援
〔市民要請によるまちづくり講習会開催数〕 市民要請により過去通算で２

回実施
市から発信する講習会を６回
実施

96 ○

安全・安心な建築物の推進および既存建築
物の防災対策促進
〔耐震化率〕 77.0％ 83.0％

96

①安全な水の安定供給
安全な水の安定供給
〔有効率〕 93.4％(17年度) 95.0％ 99

公共下水道の整備
〔公共下水道普及率〕(市の人口のうち、公共
下水道の利用が可能な人口の割合)

84.3％(17年度)
算出中

100

公共下水道の整備
〔水洗化率〕(公共下水道の利用可能な人口
のうち、実際に水洗トイレを使用している人口
の割合)

82.8％(17年度)
算出中

101
②生活排水の適切な処理

①良質な住宅の確保

②建築指導の実施

１秩序ある都
市環境の形
成

２住宅環境
の整備

３上下水道
サービスの
提供

①土地区画整理の実施
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農業集落排水事業
〔農業集落排水供用人口〕 10,829人（17年度） 12,192人 101

浄化槽整備推進事業
〔浄化槽設置件数〕 ０件 240件 101

都市計画道路の整備
〔整備率〕 74.4％(17年度) 76.3％ 104

幹線道路整備事業
〔進捗率〕
 南部中央線
 割山南浜線

53.0％
未着手

100.0％ (20年度)
49.0％

104

街路事業
〔進捗率〕
 土崎駅前線
 秋田環状線
 新屋十軒町線
 外旭川新川線
 明田外旭川線
 泉外旭川線

71.0％
81.0％
81.0％
12.0％
87.0％
未着手

100.0％ (20年度)
100.0％ (20年度)
100.0％ (20年度)
76.0％
100.0％ (19年度)
 5.0％

104

住宅市街地基盤整備事業
〔進捗率〕
 新都市大通線
 上北手雄和線

37.0％
34.0％

100.0％ (19年度)
100.0％ (20年度)

104

県施行街路事業(負担金)
〔進捗率〕
 秋田中央道路
 川尻広面線
 秋田駅東中央線
 横山金足線
 新屋土崎線
 千秋広面線

88.0％
70.0％
89.0％
72.0％
65.0％
53.0％

100.0％ (19年度)
100.0％
100.0％ (19年度)
H22完成
100.0％ (19年度)
H23完成

104

①幹線道路の整備

２都市基
盤の確立

４道路整備
の推進
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交差点改良事業（鉄砲町、大学病院入口）
〔整備率〕

56.2％ 100.0％
105 ○

橋りょう整備事業（矢坂農道橋、猿田川端
橋）
〔整備率〕 54.1％ 100.0％

105 ○

人にやさしい歩道づくり事業（川尻広面線）
〔整備率〕

4.0％ 75.4％
105 ○

電線共同溝整備事業（大堰反線、秋田環状
線）
〔整備率〕 49.5％ 100.0％

105 ○

①公共交通ネットワークの
強化

検討中
107

②バス交通機能の確保
バス交通総合改善事業
〔バスの年度内延べ利用者数〕 １,011万人 813万人 108 ○

６情報環境
の充実

①情報環境の整備

情報通信基盤の整備促進
〔高速通信回線網未整備地域の世帯数〕
〔携帯電話完全不感地域の世帯数〕

1,064世帯
443世帯

700世帯
250世帯

109 ○

②地域内道路の整備と維
持管理

５公共交通
機能の充実
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指標 現況 21年度目標

①防災体制の構築と防災
拠点の整備

市民防災活動の活性化
〔自主防災組織結成率〕(全国平均64.5％) 57.9％ 65.0％ 114

普通河川古川改修事業
〔進捗率〕　　大住工区 0.0％(H19着手) 37.0％ 115

浸水対策の実施
〔都市浸水対策達成率〕(公共下水道または
都市下水路による都市浸水対策の整備対象
地域面積のうち、概ね5年に1度の大雨に対
して安全であるよう、すでに整備が完了して
いる区域の面積の割合)

51.0％　(17年度) 52.0％

115

③大規模事故の予防策の
整備

危険物施設の査察の徹底
〔危険物施設の年間査察実施率〕 33.0％（15年度～17年度平

均）
40.0％ 116 ○

④健康危機の防止体制の
整備

新興感染症対策の実施
〔危機管理訓練の実施回数〕

１回　(17年度) ３回
116 ○

歩道消融雪設備整備事業（雪みち計画）
〔整備延長距離〕 2,782m

(２路線、12年度～18年度)
3,852m(４路線) 120 △

融雪施設改良事業
〔整備箇所〕 ７カ所(15年度～18年度) 10カ所 120 △

防雪柵等整備事業
〔設置済箇所数〕
〔整備延長距離〕

12カ所 (S63年度～18年度)
8,372m (S63年度～18年度)

15カ所
9,642m

120 △

②地域における除排雪体
制の構築

除排雪機械貸出制度等
〔除排雪機械貸出町内数〕 40町内（H15～H17年度） 48町内 121 ○

効率的な除排雪の実施
〔市街地における堆雪場の確保〕 ０カ所 試験カ所　５カ所 121 ○

道路除排雪対策事業
〔市民意識調査結果「悪い」「どちらかといえ
ば悪い」の合計〕

61.9％ 50.0％未満 121 ○

②水害・土砂災害対策の実
施

①雪に強いまちづくりの推
進

③道路除排雪の実施

目標

追加分

１安全な生
活の実現

１危機管理
体制の確立

２雪に強いま
ちの確立

素案掲
載ペー
ジ

節 項 主要施策

３章　健康で安全安心に暮らせるまち

9



①地域防犯の強化
検討中

124

②児童生徒の安全対策の
実施

地域と連携した安全対策
［安全対策委員会の組織率〕
［安全対策委員会の人数〕

100.0％
8,162人

100.0％
10,000人

124 ○

交通安全教育事業
〔交通安全教室開催回数〕 328回(17年度)

検討中
125

放置自転車対策事業 検討中 検討中
125

①消費者支援の実施
消費者教育および啓発事業
〔出前講座の開催回数〕 30回(17年度) 40回 127

②食品衛生体制の整備
食品衛生監視指導の実施
〔食品関係事業所の監視率〕 64.0％(17年度) 100.0％ 127 ○

妊婦や乳幼児の保護者に対する食教育の
充実
〔マタニティー食生活講座の開催回数〕

４回(17年度) ６回 128 ○

児童生徒の食生活の充実
〔朝食を食べない児童の割合〕 4.0％（17年度） 0.0％ 128 ○

①地域保健・医療体制の充
実

心の健康づくりへの支援
〔健康教育開催回数〕
〔健康相談開催回数〕

569回　（17年度）
724回　（ 　〃　 ）

586回
745回

130 ○

②疾病の予防策の実施

健康教育・健康相談の推進
〔中性脂肪値の所見有割合〕
〔HDLコレステロール値の所見有割合〕
〔空腹時血糖値の所見有割合〕
〔血圧値の所見有割合〕

17.0％ (17年度)
5.4％ （ 　〃　 ）
8.1％ （ 　〃　 ）
60.7％ （ 　〃　 ）

各項目の数値改善
131 ○

感染症予防の知識の普及
〔市民や事業所に対する啓発のための研修
会の実施回数〕

13回(17年度) 17回 131 ○

狂犬病予防注射接種率の向上
〔予防注射接種率（＝接種頭数÷登録頭数
×100）〕

83.0％(17年度) 85.0％ 131 ○

２安心して
暮らせる
毎日の実
現

③食育の推進

１健全な消
費・食生活の
確保

③感染症対策の実施

２保健・医療
体制の充実

３防犯・交通
安全体制の
確立

③交通安全対策の実施
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①火災予防の促進

地域住民による防火環境の推進
〔火災件数に占める放火又は放火の疑い割
合〕

17.0％（15～17年平均） 10.0％以下 134

②消防体制の整備
消防団組織の充実強化
〔定員に対する充足率〕 92.9％（17年度） 95.0％ 135

市民への応急手当の普及・啓発
〔講習会修了証取得者〕 66,610人(人口の20％) 100,000人（人口の30％） 136 ○

救急・救命体制の強化
〔救急救命士の養成者数〕 37人 41人 136

①生活保護の適正運営と
自立支援の促進

検討中
137

②介護保険の適正な運営
介護予防サービスの推進
〔要支援者の状態の改善率〕 0.0％ 5.3％ 138 ○

③国民健康保険の健全な
運営

収納率向上対策事業
〔現年度収納率〕 89.1％(17年度)

検討中
139

④国民年金事務の適正な
処理

検討中
139

③救急・救命体制の整備

３消防・救急
体制の充実

４社会保障
制度の確保

11



指標 現況 21年度目標

①家族・地域の絆づくりの
意識啓発

検討中
142

②家族・地域をつなぐ取組
の推進

家族・地域ふれあい推進事業
〔同事業による民間主体の事業実施数〕 ０事業 ３事業 144

２男女共生
社会の確立

①男女共生の意識啓発と
実践

女性の参画機会の拡充
〔市の審議会、委員会などへの女性参画率〕 31.2％(17年度)

検討中

146

１地域福祉
の推進

①地域福祉活動の促進

福祉ボランティア活動の促進
〔福祉ボランティアの実登録者数(個人、団
体)〕

個人 944名  （17年度）
団体 199団体(4,237名)(〃)

個人　1,000名
団体　210団体(4,300名)

148

地域における子育て支援サービスの充実
〔子ども未来センター事業参加者のべ人数〕 73,664人(17年度) 115,000人 151

仕事と子育ての両立の推進
〔ファミリー・サポート・センター会員数〕 利用会員1,295人（17年度）

協力会員　252人（ 　〃　 ）
利用会員　1,400人
協力会員　　400人

151

②保育サービス提供体制
の整備

民間活力を活用した保育サービス
〔公立保育所民間移行計画数〕 １カ所

（18年４月、旧手形第二保育
所をあさひ保育園に民間移
行）

２カ所

152 ○

①障害者の社会参加の促
進

就労移行支援の利用者数 検討中
154

②障害者サービス提供体
制の整備

健康相談（嘱託医による心の健康相談日）
〔相談回数、相談件数〕 24回開催　　　（17年度）

相談件数20件（ 　〃　 ）
24回開催
相談件数43件

155

居宅介護のサービス量 検討中
155

グループホームの利用者数 検討中
155

①高齢者の社会参加の促
進

老人クラブ活動の活性化
〔老人クラブ数、老人クラブ会員数〕 クラブ　252団体 （17年度）

会　員　13,563人（ 　〃　 ）
クラブ　　255団体
会　員　　14,000人

158

①子育て支援体制の充実

③障害者の地域生活の充
実

４章　家族と地域が支えあう元気なまち

２地域福
祉の充実

２児童福祉・
子育て支援
の充実

３障害者福
祉の充実

目標

追加分

１家族・地
域・人の絆
づくり

１家族・地域
の絆づくりの
推進

素案掲
載ペー
ジ

節 項 主要施策
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地域包括支援センターの設置・運営
〔地域包括支援センター設置数〕
〔介護予防ケアマネジメント取扱件数〕

０ヵ所
０件

10ヵ所
4,200件

159

老人福祉施設の整備
〔特別養護老人ホームの整備数、定員数〕 14施設

904人
16施設
974人

159 ○

③高齢者の健康維持の促
進

介護予防の推進
〔介護予防事業実施数〕 ５事業 ８事業 159 ○

①地域の自治活動への支
援

(仮称)地域づくり組織などの結成支援
〔(仮称)地域づくり組織の結成数〕 ０件 1件 162

②自治活動拠点の整備

(仮称)市民サービスセンターの整備
〔(仮称)市民サービスセンターの整備済施設
数 ０カ所

１カ所 163

(仮称)西部地域市民サービスセンターへの
地域活動支援機能の整備
〔地域活動支援機能の整備数〕

０件 １件 165

地域愛形成事業の推進
〔地域愛形成事業の提案対象事業数および
実施(予定)件数〕

２件 ８件 165

②市民活動に参加しやすい
環境づくり

秋田市民交流プラザ市民活動育成・支援事
業
〔市民交流サロン年間利用者のべ人数〕 11,242人(17年度) 14,000人

165

②高齢者サービス提供体
制の整備

３市民の
主体的な
活動の実
現

１市民による
地域づくりの
推進

２市民活動
の促進

①市民活動の機会の拡充

４高齢者福
祉の充実
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指標 現況 21年度目標

史跡秋田城跡整備事業
〔環境整備事業の進捗率〕 54.0％ 60.0％ 169 ○

地蔵田遺跡整備事業
〔環境整備事業の進捗率〕 90.0％ 100.0％ 169 ○

文化振興関係団体育成事業
〔共催および補助事業の参加者数〕 29,462人(17年度) 31,000人

171 ○

文化振興基金の運用・活用
〔助成事業の参加者数〕 1,579人（17年度） 2,000人 171 ○

②文化施設の整備 〔文化施設の利用者数〕 639,719人（17年度） 650,000人 171 ○

①スポーツ活動への支援
スポーツに親しむ環境づくり〔20歳以上の市
民が週１回以上運動やスポーツを行う人の割
合〕

31.8％(15年度) 50.0％(22年度) 174

②スポーツ施設の整備・活
用

地域のスポーツ施設の効率的活用
〔スポーツ施設利用者数〕
〔学校体育施設利用者数〕

553,664人（17年度）
593,180人（ 　〃　 ）

600,000人
610,000人

175

①国際交流活動への支援

友好姉妹都市などとの交流成果の市民還元
〔友好姉妹都市との交流者数のべ人数〕

2,431人 2,515人
177 ○

②多文化共生の地域づくり
外国人住民へのボランティア支援
〔日本語教室受講者のべ人数〕 1,440人（17年度） 2,640人 177 ○

①学習機会の充実
学習機会の拡充
〔秋田市生涯学習講師登録者数〕 835人 880人 179 ○

②学習環境と基盤の整備
公民館の整備
〔公民館の利用者数〕 466,201人（17年度） 480,000人 180 ○

③青少年の健全育成の推
進

放課後児童健全育成事業
〔放課後児童クラブへの登録児童数〕 835人 900人 181 ○

１社会教育
の充実

①文化財の保存と活用の
促進

１歴史資源
の保存と活
用

①文化・芸術活動への支援
と顕彰

節

1文化の創
造

２市民文化
の振興

３スポーツ活
動の推進

４国際交流
活動の推進

項 主要施策

目標

５章　人と文化をはぐくむ誇れるまち

追加分
素案掲
載ペー
ジ

14



①幼児教育の充実

教育の充実といったソフト面の取組を、数値
化した目標設定をすることは適切ではないこ
とから設定しない

183

②小・中学校の教育の充実

教育の充実といったソフト面の取組を、数値
化した目標設定をすることは適切ではないこ
とから設定しない

184

③高等学校等の教育の充
実

教育の充実といったソフト面の取組を、数値
化した目標設定をすることは適切ではないこ
とから設定しない

184

④教育環境の整備
耐震補強等事業
〔耐震化率〕 75.0％ 90.0％以上 185

地方自治体、地域企業および大学コンソー
シアムあきたにおける連携
〔大学コンソーシアムあきた高大連携及び社
会人講座開催数〕

19回（17年度） 21回 188 ○

市民に開かれた大学の実践
〔公開受講者数〕
〔ももさだアートスクール受講者数〕

54名（17年度）
72名（ 　〃　 ）

60名
80名

188 ○

②高等教育の環境の整備
高等教育の環境の整備
〔大学施設・設備の改修・更新要望〕

算出中
０件 188 ○

２教育の
充実

２学校教育
の充実

３高等教育
の充実

①高等教育の内容の充実
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